

VIDEO

PROJ.

AUDIO

113

TÉC-SOM

ROTEIRO DO ULTRA NOTICIAS DO DIA 30/8/1968

- 1* Costa e Silva c/Sec. da Agric. (Atualizar)
- 2* Encerramento de Campanha da ACM
- 3* Premio Meinhe Santista (Julgamento)
- 4* INTERNACIONAL ARQUIVO
- 5* COMERCIAL COMERCIAL
- 6* Ordem dos Velhos Jornalistas
- 7* Enaldo Cravo Peixoto na SUNAB
- 8* Desfile de Medas no Othen Palace
- 9* Comandos de Trânsito na Anchieta
- 10* PRISAÇÃO DE ASSALTANTES
- 10* Cid. Univer. Greve de serventes (Mudo e Som)
- 10A* INTERNACIONAL ARQUIVO
- 11* COMERCIAL COMERCIAL
- 12* INTERNACIONAL ARQUIVO
- ~~13* ...~~
- 14* Previsão de Tempo
- 15* Noticia Final

Mudo em
 Ha um erro no de Salicografica de
 15
 da 15

VIDEO

PROJ.

AUDIO

114

TÉC-SOM

Abri O

Câmara locutor

Aladino Félix, mais conhecido como Sábado Dinôtos, foi novamente ouvido pelo Delegado Waldir Simonetti, do Departamento de Ordem Política e Social, e reafirmou a implicação do general José Trajano nos atos terroristas que vem ~~ocorrendo~~ ocorrendo em São Paulo. Ao que tudo indica, será decretada prisão preventiva do referido general, para averiguações.

micest.

* * *

UN 1968 0830 2)

VIDEO	PROJ.	AUDIO 115	TÉC-SOM
<p>CÂMERA LOCUTOR</p> <p><u>FILME NEGATIVO</u></p>		<p>O presidente Costa e Silva, atendendo exposição de motivos do ministro da agricultura, sr. Ivo Arzua,.....</p> <p>assinou decreto criando o Conselho de Desenvolvimento da Agricultura, destinado a centralizar o comando, a coordenação e o controle das decisões sobre a polícia nacional para a agropecuária. Competirá à nova entidade formular os critérios gerais que deverão presidir a concessão de estímulos financeiros às atividades da lavoura e da pecuária. Procurará orientar as decisões em benefício dos setores que apresentam maior rentabilidade.</p>	

VIDEO

PROJ.

AUDIO

116

TÉC-SOM

CÂMERA LOCUTOR

Alcançou pleno êxito a campanha financeira
chefiada.....

FILME NEGATIVO

pele ex-governador Laudo Natel para a construção de novas sedes da Associação Cristã de Moços. Sensível às boas causas da juventude, Laudo Natel ~~MMMMMM~~ aquiesceu a convite formulado pela diretoria da ACM e assumiu o comando do movimento. Foram arrecadados quatrocentos milhões de cruzeiros antigos. Discursando, o ex-governador afirmou que tinha prazer em colaborar para o primoramento cultural, físico e esportivo da juventude paulista.

UN 1968 0830 1

VIDEO

PROJ.

AUDIO

117

3

TÉC-SOM

CÂMERA LOCUTOR

Diretores das principais universidades do país, juntamente.....

FILME NEGATIVO

com presidentes de entidades científicas e culturais, se reuniram hoje para escolher os contemplados deste ano com o Prêmio Meinhe Santista, nos setores de física e química. Os premiados foram os professores Jorge André Swieca e Friz Feigl: um milhão e quinhentos mil cruzeiros velhos para cada um. Em seguida, os membros do júri foram homenageados com almoço no Joquei Clube.

UNP16808305

VIDEO

PROJ.

AUDIO

118 4

TÉC-SOM

câmara locutor

filme positivo

Ao mesmo tempo em que se confirmava, em Praga, a demissão do ministro do Interior tcheco, Kosef Pavel, circulavam rumores de que Alexander Dubcek, secretário-geral do PC da Tchecoslováquia, também se afastaria de seu cargo, assim que se reunisse o comitê pleno daquela organização política. As informações tiveram ^{origem} ~~origem~~ em Viena, onde hoje se reuniram inúmeros correspondentes estrangeiros, encarregados da cobertura da crise tcheca.

mic.est.

* * *

UN 1968 0830 6

VIDEO

PROJ.

AUDIO

119

TÉC-SOM

5

Câmara locutor

mic.est.

Centenas de soldados norte-americanos, presos por insubordinação no Vietnã do Sul, rebelaram-se hoje nas celas da base estadunidense de Long Vinh. Imediata repressão da polícia militar, provocou a morte de um soldado preso e ferimentos em vários outros. Não se conhecem os motivos ~~damagem~~ que levaram ao motim.

GT.
Soldados
no Vietnã

ATENÇÃO
→

Comercial

Delfim Netto, que se encontra em Londres, acaba de firmar um empréstimo com o Banco Hotchild para a construção da ponte Rio-Niterói. O valor global do empréstimo ascende a 31.200.000 de libras esterlinas.

GT.
Delfim
Dinheiro

* * *

UN1988 08307

VIDEO

PROJ.

120

AUDIO

6

TÉC-SOM

CÂMERA LOCUTOR

Cinquenta dos mais antigos.....

FILME NEGATIVO

profissionais de imprensa da capital se reuniram hoje no salão nobre do Instituto Histórico e Geográfico para criar a Ordem dos Velhos Jornalistas. Todos os profissionais, com mais de vinte e cinco anos de atividades, poderão se associar à nova entidade, cujos estatutos foram examinados na reunião de hoje, presidida pelo veterano jornalista Carlos Rizzini.

UN 1968 08308

VIDEO

PROJ.

121

AUDIO

7

TEC-SOM

CÂMERA LOCUTOR

Dando prosseguimento às suas atividades na capital paulista,.....

FILME NEGATIVO

o superintendente da SUNAB, sr. Enaldo Crave Peixoto, esteve hoje à tarde na Delegacia Regional de órgão em São Paulo. Ali, com representantes de entidades produtoras, debateu problemas relacionados ao abastecimento e preço. Pela manhã, o senhor Enaldo Crave Peixoto esteve na Bolsa de Cereais, entidade por ele considerada como o sismógrafo do abas_tecimento nacional.

UN1968 08309

VIDEO

PROJ.

122

AUDIO

TEC-SOM

CÂMERA LOCUTOR

Destacadas figuras da.....

FILME NEGATIVO

sociedade paulistana compareceram hoje à tarde ao "Othon Palace Hotel" para o coquetel patrocinado pela Associação Brasileira de Indústria de Hotéis. Desfile de moda, reunindo criações de Hugo Castellana, constituiu parte do programa, tendo sido sorteado, entre as senhoras presentes, um dos modelos da coleção.

UN 19680830 10

VIDEO

PROJ.

123

AUDIO

TÉC-SOM

CÂMERA LOCUTOR

Motoristas sem documento e veículos sem equipamento obrigatório.....

FILME NEGATIVO

estão sendo objeto de um comando monstre encetado a partir de hoje pela Polícia Rodoviária Estadual. A fiscalização está sendo efetuada nas vias Anchieta, Anhanguera, Raposo Tavares, Fernão Dias e BR-2. A operação mobilizou cerca de seiscentos homens. Há quem diga que essa mobilização faz parte do plano policial para prender os remanescentes do bando terrorista que agia em São Paulo.

N1968 0830 11

VIDEO

PROJ.

124

AUDIO

TÉC-SOM

QA

CÂMERA LOCUTOR

Telefonema, para a vigésima sexta delegacia,
dava conta.....

● ME NEGATIVO

de que estava sendo assaltada a residência número
quatrocentos e vinte e dois da Rua Coronel Fran-
cisco Inácio. Quando os policiais lá chegaram, os
ladrões estavam saindo. Não acataram a voz de pri-
sões: sacaram das armas, estabelecendo serrado ti-
roteio. Os dois meliantes, feridos, não consegui-
ram fugir. São eles: José Marcial de Campos e
Waldemar Borges de Almeida.

UN 1968 083012

VIDEO

PROJ.

125

AUDIO

10

TEC-SOM

CÂMERA LOCUTOR

A situação no Conjunto Residencial da Cidade Uni-
versitária não sofreu modificações: alunos ocu-
pando prédios e funcionários em greve por uma di-
ferença de vencimentos. Hoje uma comissão de es-
tudantes e servidores convocou o diretor de CRUSP
para uma reunião. Pouco antes de ir, o Dr. Dióge-

nes Certem falou ao repórter Paulo Roberto:

(CERTAIN)

~~SONORO~~

FILME NEGATIVO

SONORO

SONORO

SONORO

SONORO

SONORO

SONORO

ON 1968 0830 13

VIDEO

PROJ.

126

AUDIO

JOA

TÉC.SOM

câmara locutor

filmes positivos

Depois de noventa dias de estudos e análises, o presidente DeGaulle anunciou, hoje, algumas das soluções práticas que o governo francês adotará para a modificação das estruturas sócio-econômicas do país. Entre elas, DeGaulle frizou três, que considerou de grande importância: a fusão do senado federal com o atual conselho econômico nacional, a criação de conselhos políticos regionais, e a inclusão dos trabalhadores nas cúpulas das companhias privadas, onde teriam o direito de decidir os destinos da empresa juntamente com o patrão.

* * *

?

mic.est.

VIDEO

PROJ.

127

AUDIO

TÉC.SOM

CÂMERA LOCUTOR

127

Instala-se amanhã a segunda exposição Agro-Pecuária de Jaú. Foram inscrites centenas de animais, dos mais selecionados plantéis de estado. Fazem parte do programa torneios de montaria, rodeios, além de shows com famoses artistas de rádio e teve da capital.

CÂMERA LOCUTOR

O diretório acadêmico Prestes Maia, da Escola de Engenharia de Bauru, fará realizar nos dias primeiro, dois e três de setembro o PRIMEIRO CONGRESSO ESTADUAL DOS ESTUDANTES DE ENGENHARIA DO ESTADO.

UN 1968083015

VIDEO

PROJ.

128

AUDIO

TÉC-SOM

11-12

câmara locutor

A Argentina poderá entrar, brevemente, em nova crise política.

mic.est.

filme positivo

Hoje, depois de afastado do ministério da Defesa, o general Júlio Alsogaray - um dos homens que planejou o último golpe-de-estado argentino e conduziu o atual presidente ao poder - acabou rompendo, publicamente, com Juan Carlos Onganía. Em nota entregue à imprensa, Alsogaray disse que Onganía havia afastado o último reduto democrata do poder, traído a Revolução e provocando profunda preocupação sobre o futuro da Argentina. O general Alsogaray é um dos liberais que tem maior penetração nas forças armadas argentinas e poderá conduzir uma reação contra o atual governo de Onganía.

* * *

VIDEO

PROJ.

129

AUDIO

TEC-SOM

~~129~~

Camera:locutor

Oito mortos - alguns irreconhecíveis - e vários feridos é o trágico balanço da explosão de dinamite ocorrida esta manhã, no município de Arcoverde, em Pernambuco. O acidente verificou-se quando da distribuição de material para dinamitação de uma pedreira. Os feridos, em estado gravíssimo, foram internados na Santa Casa Local.

Micstud

→ Comercial

VIDEO

PROJ.

130

AUDIO

TEC-SOM

13

Camera:locutor

Micstud

Em nota oficial distribuida hoje, a Reitoria da Universidade de Brasilia mostra-se "profundamente consternada com a gravidade das ocorrencias ~~que~~ que se verificaram com a invasão do campus, por forças da Policia Militar". Segundo a nota, o reitor encontrava-se no Rio, participando de um seminario, quando ocorreu a invasão. No documento, a reitoria solidariza-se com os "atingidos pela violencia policial", acrescentando que a coesão e a ordem constituirão "a resposta mais adequada aos atos que tão bruscamente interromperam os trabalhos universitarios".

Por seu turno, o Directorio Academico da Faculdade de Serviços Sociais de Brasilia, em manifesto, repudia os acontecimentos e declara-se em assembleia geral ~~até~~ até segunda-feira.

Tambem o Instituto dos Arquitetos do Brasil - seção do Distrito Federal - divulgou notas de protesto contra a atuação da policia na Universidade de Brasilia.

Em boletim divulgado esta manhã, o Hospital Distrital de Brasilia informa que o estudante Waldemar

*G. F. es
de acordo
com o gesto
do diretor etc
J. V.*



UNP 168 08/30/68

~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

VIDEO

PROJ.

131

AUDIO

TÉC-SOM

131 A.

Alves da Silva . Aduz que Waldemar apresenta ligeiras melhoras do estado geral e reage relativamente bem, com respiração tranquila, movimentando os membros superiores e inferiores. Todavia, a equipe que extraiu a bala do universitario reconhece que seu estado ainda é grave. A visitas foram proibidas.

Por outro lado, o estudante Marcio José dos Santos, atingido no joelho esquerdo, foi operado esta manhã, tendo sido retirado o projétil. Marcio apresentava fratura esposta do CONDILO e do FEMUR esquerdo. Seu estado geral é satisfatório.

VIDEO

PROJ.

132

AUDIO

TÉC-SOM

14

Camera:locuto

Previsão do tempo, válida para as próximas 24 ho- Micstud
 ras, ~~para~~ fornecida pelo Ministério da Agricultura:

São Paulo e Santos, tempo bom, com nevoeiro pela
 manhã.

Temperatura em elevação:

Maxima em São Paulo, 25.4

Minima 13.2

UN 1968 0830 20

VIDEO

PROJ.

133

AUDIO

TÉC-SOM

Camera:locutor

NOTA FINAL:

15

Cinco indivíduos, armados com metralhadoras e revolveres assaltaram hoje, duas agências bancárias em Curitiba, levando cerca de dez milhões de cruzeiros velhos. Segundo as testemunhas, os assaltantes tinham sotaque castelhano e fugiram num Chevrolet 51, sem placa. Um funcionario de uma das agências foi ferido num dos braços.

Micstud

E ATENÇÃO PARA MAIS ESTA NOTICIA!!!!.

Dois dos assaltantes de bancos, presos em Curitiba, confessaram que são da Frente de Libertação Nacional do Paraguai. Haviam chegado hoje pela manhã do Rio de Janeiro. Disseram, ainda, que participaram de assaltos a bancos em São Paulo. Os dois meliantes negaram-se a dar o paradeiro dos demais companheiros.

UN P68 0830 21x